

中国铁塔入驻烟台了

一座铁塔可发射三大运营商信号,避免资源浪费

本报12月5日讯(记者 李静) 5日,中国铁塔股份有限公司烟台分公司揭牌仪式在烟台东方海天酒店举行。公司成立后将同时为移动、联通、电信三大运营商提供高发射塔服务,改变了三大运营商基站建设“各自为战”的局面,从根本上避免资源浪费和重复建设。

5日上午9点30分,中国铁塔股份有限公司烟台分公司揭牌仪式在烟台东方海天酒店举行。公司成立后,将为移动、联通、电信三大运营商提供高发射塔服务,同时完成对移动、联通、电信三家电信企业相关存量资产的注入和收购,烟台三大运营商明年不再新建铁塔。

中国铁塔股份有限公司烟台分公司工作人员介绍,以前覆盖一个区域,需要在同一个区域分别建设移动、联通、电信3家公司铁塔,而铁塔公司成立后,只需要建设1个铁塔就可以发射3家运营公司的信号。对于有的运营商没建铁塔的偏远地区,可以借助其他运营商已经建成的铁塔资源发射信号,提高信号的覆盖率。

铁塔公司成立后,已经建成的铁塔将由铁塔公司收购,明年起三大运营商将不再建设新的铁塔,铁塔公司将根据市民的需求情况,统一建设新铁塔。



中国铁塔股份有限公司烟台分公司揭牌,将同时为三大运营商提供高发射塔服务。 企业供图

中国铁塔山东分公司副总经理解建华介绍,4G建设进入快速发展时期,消费者对网络要求速度越快,需要网络支撑频率就越高,对铁塔及站址等资源的需求越大。铁塔公司成立,对资源进行整合,是新形势下深化电信行业改革的重要举措,可有效避免电信基础设施方面的重复投资和资源浪费,推动行业健康持续发展,并最大限度实现网络资源统一规划布局,把基础通信建设变成一项与水电气暖一

样必不可少的“公共服务”,更好地解决手机信号的覆盖问题。

烟台铁塔公司总经理辛晟表示,资产收购注入完成后,将有条件大力推进铁塔基站等资源整合共享,提高电信基础设施的效率和效益,避免重复投资建设,降低电信企业的运营成本,最终惠及广大用户。

据了解,中国铁塔是经国务院同意、国资委批准的国有大型通信基础设施综合服务

企业,注册资本100亿元,由中国移动、中国联通和中国电信分别持有40.0%、30.1%和29.9%的股权。铁塔公司提出“三步走”战略:第一步,2014年年底形成对增量铁塔、站址资源及附属设施的新建能力;第二步,完成对三家电信企业相关存量资产的注入和收购;第三步,引入民间资本实现混合所有制,在此基础上择机上市。最终目标是致力于成为国际一流的通信基础设施综合服务商。

天冷大风 抬高海鲜价

本报12月5日讯(记者 李静) 这几天,港城大风降温,拉高海鲜价格。5日,记者采访中了解到,鲅鱼、偏口鱼等都每斤上涨了2到3元不等。商贩告诉记者,价格上涨主要是受天气影响,出海打鱼的船少了,市场上海鲜供应量减少,导致价格上涨。

5日上午10点多,天上飘起阵阵雪花,来红利市场购物的市民加快了行走的脚步。海鲜卖区不像往常那样热闹,市民询问几句便匆匆离开。商贩王老板说,一下雪,来买东西的市民少了一大半,海鲜价格也跟着上涨,生意更不好做了。

“那个鲅鱼,今天卖15块钱一斤,前几天暖和的时候才十二三块钱。”王老板说,下雪天冷,出海打鱼的船少了,供应量少了,不少海鲜就跟着涨价。王老板说,像鲅鱼、偏口鱼、鲈鱼等都涨价了。采访中记者发现,根据鱼种类的不同,价格上涨2-3元不等。

“今天是有有人订好了来拿货我才出摊的,要不我才不来呢,一天下来连摊位费都赚不出来。”常年销售鲅鱼的萧老板扒拉着钱包,看着两三张一百元和一把零钱叹气说。萧老板说,他租的摊位一天要100多块钱,而天太冷,海鲜价格又贵,现在两天的销量不如平时的一天,不少人干脆就不出摊了。

不少商贩反映,平时市场都是到12点多市民才慢慢散去,天冷了不到11点人就不多了,客太少,不少商贩也不敢多进货。

相关新闻

已有券商 上调融资保证金

证监会在12月5日表示,近期发现股市坐庄、操纵股价违法活动有所抬头,对此将严加打击,切实保护投资者合法权益。

12月5日,已经有4家券商上调融资保证金。中信建投在网站公告称,因近期股市大幅上涨,风险较大,因此调整融资保证金比例,今日生效。

国联证券也表示,为控制风险,决定适当调整融资标的证券的保证金比例,其中大盘股类标的证券保证金比例为65%;中小板创业板标的证券保证金比例为70%;各类EIF标的证券保证金比例为60%。

与此同时,国金、华泰也已经确定内部通知,融资保证金比例从50%上调到65%。

本报记者 李娜

沪指巨幅震荡过山车,烟台仅2股飘红

满仓踏空成众生相,谨防A股调整

本报12月5日讯(记者 李娜) 12月5日,沪深两市成交额破万亿,沪指巨幅震荡过山车。沪指上蹿下跳,皆因券商、银行等权重股的涨跌。在这轮行情当中,满仓踏空成了多数股民的写照。业内人士提醒,股民要谨防A股掉头,小心即将到来的盘整。

截至5日收盘,沪指报2937.65点,涨幅1.32%,深成指报10067.28点,涨幅0.37%。沪深两市共成交7105亿,再创天价天量。

大盘的数字很亮丽,而多数股民却处在“满仓踏空”的尴尬之中。据统计,最近券商整体涨幅50%、保险40%、银行30%。

它们对指数的贡献是350个点,最近大盘涨了300个点,这就意味着如果不买金融股,买了其他股票,就可能没有赚到钱。

缩小到烟台本地股来看,烟台28只股票中,有5只处于停牌状态,剩下的股票中,只有瑞康医药上涨了4.88%,万华化学微涨0.31%。

“沪深两市这个周的数字看上去漂亮极了,一天一个新高,实际情况呢?除了权重股涨,其他个股却是大面积下跌。”股民张先生做了一个统计,12月5日收盘时,沪市上涨家数为168家,平盘89家,下跌750家;深市上涨家数为200家,

平盘183家,下跌1264家。他忍不住在网上发帖抛出疑问,“到底有人赚钱了吗?”赚钱有人肯定是赚了,而赚钱的人占多少比例,这恐怕是并不如大盘那么好看。

认为大盘继续冲高的人士认为,货币政策和国家政策等多重利好,中国的股市牛市可期。但同时有不少业内人士也为股民敲响警钟:大盘短期内的调整很可能到来,不要盲目追涨幅过高股票,以免被套。

一位证券公司工作人员这样看现在的大盘,券商和银行已经绑架了A股,一旦他们跌,大盘必跌,小盘股也会跟跌。

“这时候还跟着追上去的,就等着被套吧。”单纯看着权重股拉升起来的大盘是不健康的大盘,这种所谓的牛市对于小散户来说,只能是一种悲哀。

有业内人士分析,目前指数已经面临3000点关口,无论后市市场能否继续上攻,3000点将是一个非常重要的阻力位。市场需要在此位置反复震荡一段时间,消化之前的历史巨量套牢盘。否则,后面的行情将不稳固,也会走不长远!目前的经济基本面并不支持股市有如此疯狂的上涨幅度,特别是包括降息利好,对股市的影响并没有想象中那样巨大。